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DENUNCIA ACCIDENTE DE TRANSITO

                    Señor (a) Fiscal:

Gonzalo Fernandez con DNI Nº 123123123 con domicilio en la Calle Italia 213 3C, de la ciudad de Rosario, Provincia de Santa Fe, Argentina, comparezco ante usted actuando en derecho propio, y respetuosamente formulo:

Que por medio del presente, vengo a denunciar un hecho susceptible de configurar el delito de lesiones culposas en accidente de tránsito, del cual he resultado víctima, con el propósito de que se constaten las lesiones que se me ocasionaron y se realice la investigación respectiva que corresponda con el fin de esclarecer los siguientes:

 HECHOS

Primero: El día 27 de agosto del año 2016 en la ciudad de Rosario, Provincia de anta Fe, siendo aproximadamente las 04:20hs, me encontraba circulando en mi bicicleta sentido sur-norte, sobre el boulevard Oroño, en atención a las reglas de tránsito y sin exceder la velocidad reglamentaria. Cuan al llegar a la altura comprendida entre las calles Córdoba y Santa Fe, un vehículo marca: Volkswagen, modelo: Bora, patente: CHD 142, que circulaba en mi misma dirección, realiza una maniobra imprudente para adelantarse y a raíz de ello me golpea el manubrio de manera brusca haciéndome perder el equilibrio y caer a la cinta asfáltica. Como consecuencia de la colisión y el  fuerte impacto que recibí, tuve una fractura expuesta de fémur y la bicicleta obtuvo una serie de daños materiales considerables.


Tercero: fui trasladado en ambulancia al Hospital de Emergencias Clemente Álvarez donde fui examinado.

I. SOLICITO: 

1. Ser examinado por el Médico Forense del Tribunal para que se constaten las lesiones padecidas.

2. Se me otorgue copia de la presente causa.

II. PETITORIO: Por lo expuesto  solicito:

1. Se tenga presente lo manifestado.

2. Se incorpore a autos la documental acompañada.-

3. Se me otorguen copias de la presente causa.-

                                                    Proveer de conformidad                                        
